
ACTIVIDAD PARA 2DO GRADO: COLORES 

PRIMARIOS 

Holaaaaaa como les va?  Espero que muuuuy bien!!!!!!! 

Seguimos trabajando desde la casa….hoy con los colores primarios… 

recuerdan cuáles eran?   EL ROJO, EL AMARILLO Y EL AZUL…. 

Hoy vamos a  hacer un collage primario!!!!! 

 Para esta actividad vas a necesitar una hoja blanca de la carpeta, papeles  

de los tres primarios (si no tenes de estos papeles de colores podes 

agarrar una hoja de la carpeta y la pintas con lápices de colores, 

marcadores o también podes buscar colores en alguna revista y lo pegas), 

también una regla y un lápiz. 

ARRANCAMOS!!!!!! Vas a dividir la hoja blanca en 6 cuadrados (en esta 

parte le podemos pedir ayuda a alguien de la familia).  Ahora vas a agarrar 

las hojas de colores y vas a recortar 2 cuadrados de cada color (tienen que 

ser del mismo tamaño que los cuadrados que dibujamos en la hoja. 

En cada cuadrado de la hoja, vas a pegar un cuadrado de color. 

Deberás estar muy ATENTO/A e intentar que no se toquen entre sí dos 

colores iguales.   

 

 

 

 

 

 

 

 



Así….. 

 

Con los restos de papeles de colores que quedaron, recorta distintas 

figuras, pueden ser orgánicas o geométricas (estrellas, círculos, flores, 

corazones, líneas, caras) 

Ahora pegá las diferentes formas y figuras en cada uno de los cuadrados 

de color.  La idea es combinar colores y formas que contrasten.  Por 

ejemplo: en un cuadrado rojo puedes pegar una forma geométrica azul y 

encima otra forma orgánica amarilla. 

Trata de combinar diferentes formas y tamaños en  cada cuadrado. 

 

 

 

 

 

 

 



Quedando algo así!!!!!!! 

 

ESPERO QUE LES HAYA USTADO LA ACTIVIDAD!!! ESPERO SUS 

TRABAJITOS!!! 

ABRAZO GRANDE….CUIDENSE MUCHO!!!! 

 

 

 

 

 

 

 


